

**ТЮРИН
АЛЕКСАНДР
ИВАНОВИЧ**
(1923-2001)



Тюрин Александр Иванович родился 23 июля 1923 года в селе Покровском Мамадышского района Татарской ССР. Шли годы и вот он - незабываемый выпускной школьный вечер 21 июня 1941 года... Никто и представить не мог, что школьный бал окажется последним воспоминанием довоенной мирной жизни.

Семнадцатилетний Саша смог уговорить военрука прибавить ему один год к возрасту. «Восемнадцатилетним» парнем Тюрин Александр отправился на фронт, прошел всю Великую Отечественную в звании старшего сержанта Советской Армии. Был трижды ранен. В двухстах километрах от Берлина осколок гранаты попал в голову, Саша был контужен и долгое время провел в госпитале. Мама получила похоронку на сына. Спустя несколько месяцев сын на костылях спускался с перрона к родному дому. Счастью не было предела...

Александр Иванович награжден медалью «За Отвагу» и «За Боевые Заслуги».



С любимой супругой, Фаиной Васильевной, они прожили 51 год. Четверо детей и 6 внуков были еще одной большой наградой для мужа, отца и дедушки.

Александр Иванович все мирное время проработал в МЦБК механиком, заслужил огромное уважение коллег, которые были частыми гостями в гостеприимном доме Тюриных. Награжден медалью «Ветеран труда».

Наш любимый дедушка, был личностью творческой и незаурядной. Писал стихи о любви, играл на гармонии и своим остроумием заражал и удивлял всех родных и друзей.

Тюрин Александр Иванович прожил 76 лет. В наших сердцах светлая память о нем живет всегда. Подрастают правнуки... И мы, родители, с гордостью передадим новому поколению «памятный стержень» семьи Тюриных. Чтобы помнили...!!!